

ہندوستان-ہالینڈ خارجہ دفاتر کا 12واں مشاورتی اجلاس (FOC)

03 مئی، 2024

ہندوستان اور ہالینڈ کے خارجہ دفاتر کے درمیان 12واں مشاورتی اجلاس مورخہ 2 مئی، 2024 کو نیدرلینڈ کے ہیگ میں منعقد کیا گیا۔ ہندوستانی وفد کی قیادت جناب ہون کیور، سکرٹری (مغرب)، وزارت خارجہ، حکومت ہند نے کی۔ وہیں ڈچ وفد کی قیادت ہالینڈ کی وزارت خارجہ کے سکرٹری جنرل مسٹر پال ہوجٹس نے کی۔ آخری ایف او سی دسمبر 2022 میں نئی دہلی میں ہوا تھا۔

2- ایف او سی سے باہمی تعلقات میں پیش رفت کا جائزہ لینے اور مستقبل کے تعاون کے ایجنڈے پر تبادلہ خیال کرنے کا موقع فراہم ہوا۔ دونوں فریقوں نے تمام شعبوں میں شاندار پیش رفت کا خیرمقدم کیا اور پانی، زراعت اور صحت (دبلو اے ایچ ایجنڈا)، سائنس اور ٹیکنالوجی، اور ہائٹیک اینڈ اختراعات کے ترجیحی شعبوں میں آگے بڑھنے کے راستے پر غور کیا۔ انہوں نے عزائم کی سطح بلند کرنے میں اپنی دلچسپی کا اظہار کیا اور سیمی کنڈکٹرز اور گرین ہائیڈروجن جیسی نئی ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیز پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے دو طرفہ تعلقات کو مزید مضبوط بنانے پر اتفاق کیا۔ دونوں فریقوں نے مضبوط اور تیزی سے بڑھتے ہوئے اقتصادی تعلقات کی ستائش کی، اور B2B تعلقات کو مزید بڑھانے کی سمت میں ایک اہم قدم کے طور پر ہالینڈ میں ہندوستانی کمپنیوں کے لیے فاسٹ ٹریک میکانزم کی افتتاحی اجلاس کے انعقاد کی اہمیت پر زور دیا۔ انہوں نے ہالینڈ میں ایک بڑی ہندوستانی برادری کی موجودگی کی ستائش کرتے ہوئے اسے ایک اہم کڑی بتایا اور کہا کہ یہ مقامی معیشت میں مثبت کردار ادا کر رہی ہے اور ثقافتی تعلقات کو وسعت دے رہی ہے۔ دونوں فریقین نے باہمی دلچسپی والے شعبوں اور عالمی مسائل پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

3- نیدرلینڈز کے دورے کے دوران، سکرٹری (مغرب) نے ٹیکنیکل یونیورسٹی آف ڈیلٹا کا بھی دورہ کیا، جو STEM تحقیق اور تعلیم کا ایک اہم ادارہ تصور کیا جاتا ہے۔ انہوں نے ہندوستانی فیکلٹی، محققین اور طلباء کے ساتھ ایک پرکشش بات چیت کی، جس میں ہندوستان اور ہالینڈ کے درمیان سماجی چیلنجز سے نمٹنے کے لیے اختراعات اور ٹیکنالوجی کی شراکت داری کے شعبے میں اہم تعاون کو اجاگر کیا۔ سکرٹری کیور نے پیس پبلک کا بھی دورہ کیا اور بین الاقوامی عدالت انصاف کے رجسٹرار مسٹر فلپ گوٹیر اور جج دلویر بھنڈاری سے خوشگوار ملاقات کی۔

4- ہندوستان اور ہالینڈ مشترکہ جمہوری اقدار اور آبی، زراعت، صحت، سائنس اور ٹیکنالوجی، تعلیم، سائبر، جہاز رانی اور دیگر مختلف شعبوں میں کثیر جہتی تعاون پر مبنی مضبوط دو طرفہ تعلقات شیئر کرتے ہیں۔ دونوں ممالک کے درمیان آبی پراسٹریجک شراکت داری ہے جس میں سیلاب کے انتظام، صاف پانی کی ٹیکنالوجی وغیرہ میں وسیع تعاون اور علم کا تبادلہ شامل ہے۔ سیاسی اور سرکاری سطح پر دو طرفہ دوروں کا باقاعدہ تبادلہ بھی معمول کی بات ہے۔ گزشتہ سال، نیدرلینڈز کو ہندوستان کی جی20 صدارت کے دوران مہمان ملک کے طور پر مدعو کیا گیا تھا اور وزیر اعظم مارک روٹے نے ستمبر 2023 میں نئی دہلی میں جی20 سربراہی اجلاس میں شرکت کی تھی۔

نئی دہلی

03 مئی 2024